Ofpa 4°
Ye pia dtatagn kuAivépou - epBoiou Bpiloketal agplo umo mieon P. To aéplo, He apxLlkd OyKo
0,2 m3 kot apxtkf Beppokpaocia 15 °C, StoaotéAetal pe otaBepr| mison péXPL 0 TEAKOC Tou
Oykog va yivel 0,8 m3. To mapaydpevo £pyo TnE oyKopeTaBoArg ivat W = 600 K.
o) Na urtoAoyioete tnv apxikn Bepuokpacia o kAipaka KEABL.
Movabec 5
B) Na urtohoyioete tnv teAikn Beppokpaocia o Babuoug KeAoiou.

Movabeg 10

v) Na urtoAoyioete tnv miieon P.

Movabeg 10



Oéupa 2°

2.1. Na XopQaKTNPLOETE TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypadovtag SimAa oTo YpAUUa TTou

avtlotolxel oe kABe mpotaon tn A€ Zwoto, av n mpotaon eival owoth f tn Aé€n Adbog, av

n mpotacn eivat AavOacpevn.

o. >tn petadoon NG OeppotnTog ME aKTVOBOAl TOL cwHATA TIOU amoppodouv

Bepudtnta npénel va Bpiokovral o emadn LE AUTA TTOU EKMEUTTOUV BepUOTNTA.

B. Xtn petadoon tng BepudtnTag pe aywyn, n Bepuotnta petadidetal and 1o Eva

HOPLO EVOC OWHATOC 0TO GAAO 1] amd £va CWHO 0 AANO CWHLOL.

Y. Itn petadoon Oepuotntag pe petadopd, €KTOg amd tnv petadopd Beppodtntag

€XOUUE Kal petadopd UANC.

6. H pon ¢ Beppotntag, otn petadoon BeppodtnTag U aywyn HEoO Ao Eva EAaCa

Tou €lval KABeTo otn por BepuotnTac, elval avaAoyn Tou AXoUG Tou eAaopotog L.

Movaébeg 12

2.2. Kabe éva amod ta oxnuata tne ZTHANG B Tou mMapaKkATW Tivaka, AmelKovilel Evav amo

ToUu¢ BaotkoU¢ TPOmoug petadoaong tng BepuotnTag mou avaypadovtal otn ZTAn A.

a) Na ypaete toug aplBuouig 1, 2, 3, amnod tn otnAn A kot StmAa éva amnod ta ypappata

a, B, v, TnG oTtAANG B, mou Sivel T owoTr avtlotoixion.

Movdaébec 9
ItAAn A It\An B
R
"Hhiog
1. Me aywyn

2. Me petadopad




3. Me aktwvoBoAia

B) e oplopéva amd T oxnuata TnG otnAng B, pmopolpe va mopaATNPHOOUUE Kal
AaAAoug Tpomoug petadoong, MEpa anod tov Bacikd TPOMo mou anelkovilouv. Mpayte
€VaV TETOLO TPOTIO TIOU TOPATNPELTE KAl SIKALOAOYAOTE TNV ATMAVTINOT 0OG.

Movaébec 4



Oépa 4°

Eva  oxnua palag 2000 Kg €fskwva amd tnv npepla kot Kiveltal pe otabepn
ETUTAXUVON MEXPL va amoKTroel taxutnta 90 Km/h og xpovo 12 Ssutepodienta.

4.1 Yrioloyiote TNV TeEAKN TaxutnTa o€ m/s (LETPA TO SEUTEPOAETTO).

Movaébeg 7

4.2 Yrmoloyiote to £€pyo enLTA)UVONC.

Movaébeg 12

4.3 YrioAoyliote TNV oYU ToU amalteital.

Movaébec 6



Oépa 4°

4.1 Y& pa duataén kuAivépou - gpPoiou Bploketal agéplo umod mieon 400 % To aéplo
StaotéMetal pe otaBeph micon arnd 0,2m3 og 1,2m3,

a) Na urtoAoyioete To mapayopevo €pyo (W)  (Movabecg 15)

B) Na mapaotroste o Slaypappa mieong - oykou (P-V) to €pyo (W) mou mapryaye to
napanavw cvotnua.  (Movadec 10)

Movabeg 25



Ofpa 2°
2.1 Na xapoKtnploeTe TIC MPOTACELG TTOU akoAouBouv, ypadovtag SimAa oto ypappa mou
OVTLOTOLXEL o€ KABE mpoTaon T AEN ZwoTo, av N mpotaon eival owoth, N TN AéEn Adbog, av
n mpotaon ivat Aavlaopeévn.
o. Evag amnd toug yvwotol¢ Tpomouc petadoong Bepuotntag pe petadopd sivat To
oUOTNUA TG KEVIPLKNG Béppavong (kadopldép).
B. H petadoon Bepudtntacg pe aywyn, ival n petadopd BepudtnTag amod to popla
€VOC OWHATOC LE TN ULKPOTEPN EVEPYELD OTO YELTOVIKA TOUG UE HEYOAUTEPN.
y- H petadoon Bepuotntog pe aktivoBoAia cuvavtatol Kot OTILG TPELC KATAOTACELG TNG
UANC.

Movaébec 9

2.2. O vopog tou NeUvtwva yla T petadoon tng Bepuotntag pe HeTadopd, TIEPLEXEL TO
ouvteAeotn Bepukng petadopag.
a) Mpayte mwg cupPoriletal o ocuvteAeotn¢ BepuIknC HeETadOPAG KOl Ttolo €lval n
povada PETPNONC Tou oto AleBvég Z0otnua (S.1.). (uovadeg 7)
B) Ao moloUG TTAPAYOVTEG £EQAPTATAL N TLUN TOU OUVTEAEOTH Ogpuikng petadopdc;
(uovadec 9)
Movaébec 16



Ofpa 2°
2.1 Na ypaete 10 ypAupa KAOs piag amo TG mMapakAtw MPOTACELG Kol SimAa pia amno Tig
AEEELC TTIOU CUUTTANPWVEL CWOTA TNV TPOTACN. (ZNUELWVETAL OTL TPELS amo TG Aé€elg Ba
neplocePouv).
Né€elg mou Sivovral:
Kkaolpa, Oepikn, KUKALKE, OTEPEQ, ECWTEPLKN, ATOUA, EEWTEPLKN.
a. H UAn amoteAeital amo moAU HIKPA CWHATISW Ta popLaL Kal Ta
B. Tnv evépyela U mou TEPLEXEL €VOl OWLLO, TIOU QVTLITPOCWTEVEL OAEG TIG LOPDEG OE
HLKPOOKOTILKO eTtinedo, TNV ovopdloupue EVEPYELA.
Y. Av pe pla petaBoAn to cuotnua emavopEPETAL OTNV OPXLKH TOU KATAOTAON, TOTE N
peTaBoAn Aéyetal
6. Ta peyaAutepa Moo BEPULKNG EVEPYELOC TTAPAYOVTAL OO Ta HE TN
pecoAafnon tg kavong Tou .

Movaébeg 12

2.2. 3t Beppoduvapikn €xet eloayxOel éva péyebog mou ovopadaletat evOaAmia.
a) Mpagte pe mowo ypappa cupPoAiletatl n evBaAmio kot mowa eivat n povada
METPNONG TNG oTo AleBvEg ZUuotnua (S.1.). (uovadec 6)
B) Ztnv avtilpeTwion notwyv tpoPAnudtwy Bpiokel epapuoyn n evBaATia; (Lovadec 7)

Movaébeg 13



Oéua 4°
Méoa and éva xahUBSwo Ehaocpa rtaxoug L kat epBadol A = 2 m? Siépxetal Bspudtnta Q =
100 kJ. Ztn pia mAeupd tou eAdopatog n Beppokpaocia gival 61 = 60 °C kat otnv AAAn eival

0, = 313 K. To pawvouevo éAafe xwpa os xpoévo t = 4 sec.

w
AlveTal 0 ouVTEAEOTNC BEpULKAC aywylpotnTag A = 50 e

a) Na urtoloyLotei n por} tne Beppotnrac Q.

Movabec 6

B) Na urtohoylotel n Beppokpacia B oe KA{paka KEABL.

Movabec 6

v) Na urtoAoyLotel to mayog tou eAdopatog L.

Movaébeg 13



Qfua 2°

2.1. Na yxapaktnploete T MPOTACELS TToU akoAouBouv, ypadovtag SimAa oTo YpApUa TTou

avtlotolxel oe kABe mpdtaon, T A&EN ZwoTo, av n mpotaocn eival owoth A tn AéEn Adbog, av

n mpotacon eivotl AavOaoueévn.

a. O Mpwto¢ Oepuoduvaulkog vOpog ekppalel TNV apxn Slatipnong TnG EVEPYELAC.

(Movabecg 3)

B. M Beppoduvapikr) petofoln Bewpeital wg aviotpenty otav to KWOEG TOU

pevuotoU bev Aappavetat unoPv. (Movadeg 3)

Y. Z€ JL0 KUKALKH HETABOAN EVOC CUCTAATOG, TO KaBapo £€pyo lval avaloyo mpog thv

Bepudtnta nou amofarietal. (Movadec 3)

Na SikaloAoynoEeTe TNV amavinon oag oto Y. (Movadbeg 4)

Movabeg 13

2.2. Na ypayete Toug aplBpoug 1, 2, 3 anod ) ZtAn A kat Simha €va anod ta ypapuata a, B,

Y TNG ZTAANG B mou Sivel T owotn avtiotoixion.

cuotnuata

StiAn A ZtiAn B
1. Mnxavikd looduvapo tng Bepudtntag o W= P - AV
2. Epyo avtiotpentd B. Q=AH +W
3. MNpwtog OepPoduvapLKOC VOLLOG YLa OVOLXTA ; W
v. J=+
Q

Movaébeg 12



Qfua 2°

2.1. Na yxapaktnploete T MPOTACELS TToU akoAouBouv, ypadovtag SimAa oTo YpApUa TTou

avtlotolxel oe kABe mpdtaon, T A&EN ZwoTo, av n mpotaocn eival owoth A tn AéEn Adbog, av

n mpotacon eivotl AavOaoueévn.

a. Ta avolktd cuothpata meplopilovtal amod emidpAvele¢ Mou SevV EMITPEMOUV TNV

petadopad NG palag and 1o cUOTNA TIPOG To TEPLBAAAOV Kal avtioTpoda.

B. Eva cLOTNUO TTIOU ETUTPEMEL TNV eVOAAayT BEpULKAG EVEPYELAC UE TO TTEPLBAAAOV TOU

ovopaletat adlafatiko.

Y. Movwpévo ovopaletal To KAELOTO oUOTNHA OTO OTolo eV UTIAPYEL Kapia evaAlayn

EVEPYELAG, O omoladnmote popdr), He To epLBAAAOV.

Movaébec 9

2.2. Na ypayete toug aptBuoug 1, 2, 3, 4 amno tn ItnAn A kat Simha éva and Ta ypaupata a,

B, v, 6 tN¢ ZtAANC B mou &ivel Tn cwotr avtiotoiylon.

ItnfAn A

(hopdeg evépyetag)

ZtnAn B

(repypadni)

1. ECWTEpLKN eVEPyELA

o. elval gvépyela mou petadepetal &€’

attiag tng Stadopadg Bepuokpaciag.

2. AuvopLKkn evépyela

B. elval n evépyela ou €XEL £va PEVOTO

Tiou Bploketal o€ kivnon.

3. Kwvntikn evépyela

y. €lval evépyela mou €xouv amobn-
KEUMEVN OAa Ta peuotd Kal odelletal
otnv Kivnon Twv atopdwv Kal popiwv

TOUG.

4. OQgppotnta

6. elval n evépyela mou €XEL Eva PEVOTO
Aoyw tou UPoucg oto omolio Bploketal, ot

oxéon Ue éva eninedo avadopdc.

Movaébeg 16



Qfua 4°
3

Aépag €161kou Oykou v = 0,2 T;— Kal mieong P = 43 % udlotatal pla petafoln. H otabepa
g

NG eEAaoTIKOTNTOG Tou aépa R = 0,287 % . Eav n teAwkn Bepuokpaocia tou aépa eival 127 °C
»

KaL n l8kn Bgppdtnta und otabepn nieon C, = 1,001 %,
»

VOl UTIOAOYLOETE:

4.1. Tnv apxkn Beppokpacia touv agpa Ti.

Movaébeg 10

4.2. Tnv eldikn) BgppotnTa unod otabepod oyko C..

Movaébec 8

4.3. Tnv petaBoAn TG EOWTEPLKNC eVEPYELAC ava povada palag (Au), eav n petafoln ival
Looxwpen.

Movaébec 7



Oépa 2°
2.1. Na xapoKtnploeTe TIG MPOTACELS TTOU akoAouBoUv, ypadovtac SimAa oTo YpAappa Tou
avtiotolxel oe kdBe mpodtaon, tn Aé€n Zwotd(Z), av n mpodtaon eival ocwoth Nt AEEn
NaBog(A), av n mpotacn eivat AavBaouévn.
o. Kavowa elval to UALKG (0Teped, uypd 1 oépla), T omoia, Otav Kolyovtal,
TapAyouV peydla mood Beppotntag (Bepuikn evépyela).
B. Ta mpoidvta tng Kavong TwV KAUCLMWY Slakpivovtal o€ aépLa, Uypd Kal OTEPEQ.
v. H téAewa kavon (Bswpntikd) twv uvdpoyovavOpdakwv (HC) mou mepléxovral ota
kavowa , Sivel oav povadika mpoidvta kavong dlofeidlo tou avBpaka (CO, ) Kal vepod
(H,0).
Movaébec 9

2.2. Na avtlotolyloete TG BaokEG LOLOTNTEG/ XOPOAKTNPLOTIKA SladhOpwV KOUGIHWY TNG
ZtANnG A, mou cupPBoAilovtal pe toug aptBuoug 1,2,3,4, UE TIC AVIIOTOLXEG KAUOLUEG UAEG

mou avadEpovtal otn ITHAn B kat cupBoAilovtal e Ta ypappata a, B, y, 6, €.

1. ExeL peydAn Oeppoydévo &uvaun, eivatl
okANpO UAKO pe XapunAd mood uypaoiag Kot a. Tupodn

LEYAAN TIEPLEKTIKOTNTA O€ AvOpaKa

2. EXeL PEYAAN TEPLEKTIKOTNTA OE AvOpaKa,
HIKPA TIOOOOTA  ULYypOOlOC KOl  UEYAAN B. Awyvitng

Bepuoyovo Suvaun.

3. Eival oxetika ¢ptwyo kavolpo, £xet dnAadn
uKpn Beppoyovo Suvaun, emiong TEPLEXEL v. AlBavBpakag
TIOAAEG E€veG TPOOUIEELC Kol PeyGAa Tood

uypaoiog.

4. EODAEKTO OPUKTO, TO OTOLO CUYKPLVOUEVO
HE TNV TUPdN €XEL HeyoAUTEPN TUKVOTNTOA, 6. AvBpakitng
Alyotepn uypaoia kal peyaAutepn Bepuoyovo

Suvapn.

Movaébecg 16



Oépa 2°
2.1. Na XopQaKTNPLOETE TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypadovtag SimAa oTo YpAUUa TTou
avtlotolxel og kABe mpotaon, tn Aé€n Zwoto (), av n mpdtaon eival cwotn At Aé€En AdBog
(A), av n mpotaon eivatl AavBaopévn.
a. To €pyo opiletal oav to mnAiko piag SUvVAUNG MPOC TN HETATONION TOU ChUEilov
edappoyng otn dtevBuvon tng dLag Tng dSuvaunc.
B. OL duvapelg mou mpokaAouv tnv kivnon A tn BonBouv, mapayouv €pyo Kvntriplo.
Y. AUVAELC TTOU QVTLOTEKOVTOL, TIOPAYOUV £PYO KATAVOALOKOLEVO ] £PYO OVTIOTOOEWS

Movaébec 9

2.2. Na avtlotolyioete ta StadopeTika idn €pywv tng ZTAANG A, tou cupBoAilovtal pe Toug
aptbpouc 1,2,3,4 pe ta oxnuota eppadwv mou sikovilovrat otn ITHAN B kot cupBoAilovtal

ME T ypapupata a, B, y, 8.

JtNAn A JtAn B

a.

1. Epyo otaBepn¢ Suvaung

ﬂ
\4

A

2. Epyo mou mapayetaL and eAatnpLo

3. Epyo mou mapdyetatr amd tuyaia x
Sladpopn Tou onueiov ebappoyng KLag .

g
>

Sduvaung




4. 'Epyo TOU TOPAYETAL ATO EMUTAEOV
ocupurieon BaABidag elatnpiou
OXNHATOG

A

Movaébec 16



Oéua 4°
H otabepa evog ehatnpiou eivat K = 10.000 N/m.
4.1. Not uTtoAOYLOETE TO €pyO TIOU QMALTELTAL, Yl va cUUTLeoBel To eAatriplo katd 50 mm.

Movaébeg 10

4.2 Moon duvapn amatteital yla tTnv napandvw cupnieon twv 50 mm ;

Movaébec 8

4.3. Na QmelkovioeTe TO MapayOUEVO €pyo Ot Slaypappo Suvapung — UETABOANG UAKOUG
(ouumieon eAatnpiou)

Movaébec 7



Ofpa 2°
2.1 Na ypdaete Tov aplOuo Kabe piog amo TG mopakATW MPOTACELS Kot SimAa oTov aplBuo,
TO YPAUUQ TIOU QVTLOTOLXEL OTN OWOTH Amavtnon

1. H povada pétpnong tng taxvtntag oto S.l eivat:

o. m/s B. m/s? y. N'm 8. Km/h

2. To N (NwouTov), To omolo sivat cUvBeTn povada, LoouTal Ue:

a. kg/s? B. kg'm v.l/s 6. kgrm/s?

3. H povada pétpnong tou €l8tkol oykou(v) oto S.| eivat:

a. Kg/m?3 B.N'm y. m3/kg 6. m3/N

Movabec 9

2.2. Na ypayete touc aplbuouc 1, 2, 3, 4 and tn otnAn A kat SimAa éva amod ta ypapuota a,
B, v, 6, € Tng otNANG B 1tou Sivel TN CWOTH AVILOTOLXLON. ZNUELWVETAL OTL VAl YPAUA OO TN

otAAn B Ba meplocEPel.

2THAH A 2THAH B
Mey£€On Movadeg
1. loxu¢ o. K (KEABL)
2. Nieon B. N (Nwoutov)
3. AUvaun v. W (Bar)
4.Epyo 8. Pa (Maokal)
€. ) (TCaouA)

Movaébeg 12

2.3. H taxvtnta kat o oykog eival mapaywya i dsutepelovta HeyeOn. Mpdadte yia kaBe Eva

o autd, Pe mola anod ta Bacikd peyEOn tou S.1. cuvOEETaL Kal e Ttola oxEon.

Movaébec 4



Oéua 2°

2.1 Na xapaktnploeTe TI¢ MPOTATELG TTOU akoAouBouv, ypadovtag SimAa oTo ypAappa Tou
oavtLoTolXel og KABe mpotaon tn Aé€En ZwaoTo, av n mpotaocn eival cwoth f tn Aé€n Aabog, av
n mpotaon sivotl Aaveacueévn.

a. Ooo mLo mayUPELOTO €lval £va Lypo, TOoO Mo SUCKOAA To avappodd n avrAia.
B. Eva Yuxpo uypo avappodatat amnod pia avtAia, o SuokoAa ano Eva Bepuo.
Y. Hoteyavotnta tng 0Ang eykatdotaong SLEUKOAUVEL TNV avappodnon evog uypou.

Movabec 9

2.2. Na ypaygete touc aplbuouc 1, 2, 3, 4 amnod tn otnAn A kat SimAa éva amo ta ypapuoTa a,
B, v, 6, tn¢ otnAng B mou &ivel T owoTh avrtiotoilon tou KABe TUMOU QVTALOC HE TNV

KOTnyopLlo oTnVv omola evtacoetal.

2THAH A 2THAH B
Katataén avtAiwy, pe Baon tnv apxn Tumot avtAwwv
Acttoupyiag
1. AvtAieg SUVOILKEG o MaAvS pouLKEG
2. AVTALEG TVEULOITLKEG B. Atéppovng aAuoidag
3. AvtAieg BeTIKNG HeTATOMLONG y. Mieotikol Balapou
4. AvtAieg avéAkuong 6. DUYOKEVTPLKEC

Movaébec 16



Ofpa 2°
2.1 Na xapoKtnploeTe TIC MPOTACELG TTOU akoAouBouv, ypadovtag SirmAa oto ypappa mou
ovTLoTolXel o€ kKABe mpotaon TN Aé€EN ZwoTo, av n mpotacn ival cwotn N TN A&€n Aabog, av
n mpotaon sivotl Aaveacueévn.

o. Oueldikég BepudtnTeg Cp Kat Cv elval TOoOTNTEC AVTA OETIKEC.

B. H adlaBatikr PeTOBOAN EMITUYXAVETOL OTIG OEPULKEG UNXAVEG UE TNV HELWON NG

TOXUTNTOC TOU EUPBOAOU.
y- HoadaBatikn aviiotpent HeTaBoAn ival LOOEVTPOTIKN.

Movabec 9

2.2. Na ypayete touc aplbuouc 1, 2, 3, 4 amno tn otnAn A kat SimAa éva amo ta ypappota a,

B, v, 8, tng otNANG B mou Sivel Tn ocwoth avtiotoixlon.

2THAH A 2THAH B

Eido¢ petaBoAng Anelkovion o diaypappa P-V

o. EuBlypappo tuRpa mapaAAnio otov
1. lc00epun petaBoln

afova P
2. looxwpn petaBoAn B. loookeAnc umtepBoAn
3. looBapn¢ uetaPfoln y. KoprtoAn P - VK= otal.

6. EuBuypappo tuApa mapaAAnAo otov
4. AdSloBatikn petaBoAn

afova V

Movaébeg 16



Ofpa 4°
4.1. Na petatpéPete Tnv Beppokpaocia twv 30 °C:
a) 2e kAlpaka KEAB (Kelvin). (Movadec 5)
B) e kAipaka Qapevait (Fahrenheit). (Movadec 10)
Movabeg 15

4.2. Na petatpéPete ta 10.000 BTU o€ Kcal.
Movabeg 10



Oéua 4°
Mia Aemtr Tetpdywvn MAdko AAoupiviou pe mAeupd a = 1 m, Beppuaivetal otoug 127 °C.
4.1. No petatpéPete TNV mopanavw Beppokpaocia o kKAipaka KEABL.

Movabeg 7

4.2. No urtoAoyioete TNV por TNG BepUdTNTAC, TTOU EKTIEUTIETAL QIO TNV MAAKA aAoULViou av

w
m2.K4

0 ouvteheotr¢ eivat € = 0,5 koL n otadepd Stefan — Boltzmann, o = 5,67 - 1078 -

Movabeg 10

4.3. Tt Ba ocupPel pe tnv pory BepudtnTag, av SUTAACLACOUUE TNV TAEUPA TNG TTAAKOG
oAoU HLVioU; ALKOILOAOYNOTE TNV AMAVTINGH OOC.

Movaébec 8



Oéua 4°
O GUVOAMKOG KUBLOHOG TwV KUAIVEpwV pLag TeTpakUAvEpng punxavng eivat Vod = 3.140 cm3.
4.1. No urtoAoyloete Tov KUBLOPO TOU €vOG KUAIvEpou V.

Movabec 5

4.2. Na uTtoAOYLOETE TNV OXECN CUUTILEONC € TOU KUALVOpOU, €AV 0 OYKOG Tou BaAdpou kavong
givaw V,— 100 cm?.

Movabeg 10

4.3. Me Baon tn oxéon ocupmieong mou PBpnkate, Bewpeite mo mBavO va Asltoupyel o
Kwvntipag pe Baon tov kUkKAo Otto i pe Baon tov kUKAo Diesel; No SikaloAoyroete thv
omavInon oag.

Movaébec 10



Oéua 4°
4.1. Aépag oykou V; = 0,03 m3 cupmiéletat 1060eppa. Av n apxikr kat n TeALKr Tou Tieon
elvat loeg pe P; = 0,9 bar kaL P, = 9 bar avtiotowxa, va ntpoodlopioete Tov TEAKO OyKo Va.

Movabeg 15

4.2. Na anelkovioete tn petafoAn autn o€ éva dtaypappa P —V.

Movabeg 10



Oépa 4°
4.1 Na urmoloyiloste TNV moootNTa Tou aépa (og BApoc) mou BewpnTika amatteltal
yla va UTtapxel TEAEl Kauon &vog (1gr) ypappapiou Bevlivng. Aivetal oOtL, n
BewPNTIKA ATALTOUMEVN TTOCOTNTA aépa yla tn TARPNn kavon 1 Kg Bevlivng eival
14,7 Kg aépa.

Movaébeg 10

4.2 >tov KUAWSpo plag MEK, elonABav 15,7 Kg aépa yia tnv kavon 1 Kg Bevlivne.
AlomolwvTac Ta otolyeia tou §00nKav oTo TPONYOUUEVO EPWTNHO, VO UTIOAOYIOETE
TO ouvteAeotr nepiooslag aépa (A)

Movaébeg 15



